Beweis: Kreis zwischen drei Kreisen

Es ist zu beweisen, dass der Durchmesser des grofien gelben Kreises das Fiinffache betragt
wie der Durchmesser des kleinen blauen Kreises. Die beiden braunen Kreise haben gleiche
Durchmesser.

Losung
g
Im Dreieck AM>AM35 ist (r3 + r2)2 =(r3 — r2)2 + rg, 4-1y-13 = rg,
13 = 4. ) (1)
Im Dreieck AM;0OB ist R? = rg +a?,
mit(1),a=R—-2-1 RP=@A4-1)’+R-2-1), R*=1612+R2~4-ry-R+4-1,
4-r2-R:20-r%, R=51r,

(2-R)=5-(2-m).

Der Durchmesser des gelben Kreises ist fiinfmal so grofs, wie der Durchmesser des blauen
Kreises.
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